Билет №74

8. Определите уровень мощности на входе приёмника, если её уровень на выходе передатчика составляет -9 дБм, длина линии 10 км, километрическое затухание линии 0,3 дБ/км

 -6 дБм
 -12 дБм
 0 дБм
 -0,063дБм
 0,12 дБм

10. По какой формуле определяется вносимое затухание, если шкала измерителя мощности оптического тестера проградуирована в логарифмических единицах?

 а = lg(Рвых/Рвх)
 а = lg(Рвх/Рвых)
 а = Рвых – Рвх
 а = Рвх – Рвых
 а = lg ((Рвых - Рвх)/ Рвх)

14. Определить затухание волоконно-оптической линии, если мощность входного сигнала Рвх= 0,1 мВт, а уровень мощности выходного сигнала Рвых= -25 дБм.

 а = 15 дБ
 а = - 30 дБ
 а = - 15 дБ
 а = - 25 дБ
 а = - 2,5 дБ

17. Определить затухание оптического сигнала, если известно, что уровень мощности входного сигнала Рвх= -19 дБм, а уровень мощности выходного сигнала Рвых= -48 дБм.

 -39 дБ
 -14 дБ
 -4,03 дБ
 -29 дБ
 39 дБ

18. Как называется максимальный уровень мощности на входе приемного устройства, при котором коэффициент ошибок находится в пределах нормы?

 коэффициент отражения
 чувствительность ФПУ
 погрешность
 измерительный уровень
 уровень перегрузки

21. Определить уровень выходного сигнала, если на входе мощность Рвх =1 мВт, а затухание ВОЛП составляет -15 дБ

 -15 дБм
 -45 дБм
  -30 дБм
  -20дБм
 -55 дБм

25. В целях снижения погрешности измерения методом обрыва, обусловленной плохой обработкой торца волокна, необходимо:

  произвести измерения многократно, результат усреднить
  обломать подключаемый конец ОВ, снова произвести измерения
  отполировать торец волокна, очистить поверхность
  указанное в п.п. 1-3
  указанное в п. п.2,3

30. Определить уровень оптической мощности на выходе линии, если длина линии 200 км, километрические потери 0,2 дБ/км, уровень мощности на входе -10 дБм.

  -50 дБм
  -60 дБм
  -10 дБм
  -40 дБм
  -30 дБм

31. Определить абсолютную погрешность измерения потерь, если абсолютная погрешность измерения оптической мощности Р=0.08 дБм.

  0,16 дБ
  0,113 дБ
  0,0064 дБ
  0,8 дБ
  3,2 дБ

39. Чем обусловлено дополнительное затухание сигналов в волоконных световодах?

  наличием воздуха в материале
  наличием микротрещин
  длиной световода
  наличие неграмотного оператора

40. При каких измерениях рекомендуется использовать метод обрыва?

 При инсталляции
  В полевых условиях
  При производстве
  При техническом обслуживании
  При эксплуатации

43. Для измерения переходного затухания, измерители оптической мощности должны позволять измерять оптическую мощность порядка:

  90 дБ
  -120 дБм
  0 дБ
  -90 дБм и ниже
  20 дБ

49. Перечислите недостатки метода светопропускания.

  отсутствие информации о координатах
  низкая точность
  широкий диапазон
  нестабильность результатов измерения
  все перечисленное выше

50. Перечислите преимущества метода светопропускания.

  высокая точность
  широкий диапазон
  низкая стоимость оборудования
  все перечисленное выше
  дискретность результатов измерения

57. Какое сокращение имеет международный союз электросвязи, секция - телекоммуникация?

  ITU-T
  LED
  LP
  LPA
  LSA

62. В целях уменьшения случайной составляющей погрешности измерения повторяют не менее:

 2-х раз
 3-х раз
 4-х раз
 5-ти раз
 1-го раза

70. Какие длины световых волн способствуют более эффективному поиску мест изгибов волокна?

 более короткие
 более длинные
 средние
 не очень длинные
 очень короткие

71. Из чего состоят собственные потери волоконного световода?

 из потерь из-за изменения поляризации
 из потерь поглощения
 из потерь рассеяния
 из перечисленного выше
 из потерь на изгибах ОВ


75. На каких длинах волн откалиброван измеритель мощности оптического излучения OLP-15A?

 800, 1210, 1500 (нм)
 400, 1350, 1400 (нм)
 400, 1300, 1400 (нм)
 850, 1310, 1550 (нм)
 300, 400, 500 (нм)

76. Зависят ли потери на изгибе ОВ от длины волны?

 не зависят
 с увеличением длины волны потери увеличиваются
 с увеличением длины волны потери уменьшаются
 с увеличением длины волны потери не изменяются
 остаются всегда постоянными

78. Что характеризует окна прозрачности?

 минимумы потерь
 максимумы потерь
 максимум поглощения
 наличие микроизгибов
 невозможность передачи сигнала

86. Чем обусловлено затухание сигналов в волоконных световодах?

 Неконцентричностью
 рэлеевским рассеянием и поглощением
 дисперсией
 четырехволновым смешиванием
 числовой апертурой

87. Почему длины волн излучения =1,3 мкм, и особенно =1,55 мкм считаются наиболее перспективными в волоконно-оптических системах передачи?

 наименьшее значение удельной волноводной дисперсии
 наименьшее затухание
 наиболее просто реализовать передатчики и приемник
 наименьшее значение материальной дисперсии
 низкие переходные помехи

89. В целях уменьшения случайной составляющей погрешности, при методе вносимых потерь, измерения повторяют не менее:

 2-х раз
 3-х раз
 4-х раз
 5-х раз
 1 раза

95. Какими методами можно измерить затухание волоконных световодов?

 Двух точек
 Метод обрыва
 Замещения
 Сравнения с отраженным сигналом
 Всеми вышеперечисленными

100. Какие длины световых волн способствуют более эффективному поиску мест изгибов волокна?

 более короткие
 более длинные
 средние
 очень короткие
 никакие

101. По какой формуле определяются общие потери?

 a=5lg(Pкон./Pнач.)
 a=-5lg(Pкон./Pнач.)
 a=10lg(Pкон./Pнач.)
 a=-10lg(Pкон./Pнач.)


103. Что характеризует окна прозрачности?

 минимумы потерь
 максимумы потерь
 максимум поглощения
 наличие микроизгибов
 невозможность передачи сигнала

106. Как выбирать значение длительности зондирующего импульса в зависимости от длины зондируемого оптического кабеля?

 чем меньше длина, тем больше длительность
 чем больше длина, тем больше длительность
 чем больше длина, тем меньше длительность
 чем меньше длина, тем больше частота следования
 длительность импульса не зависит от длины кабеля

112.Как увеличить точность измерения расстояния?

 более точно выставлять маркеры на рефлектограмме
 более точно откалибровать шкалы прибора
 за счет увеличения количества усреднений
 за счет уменьшения количества усреднений
 варианты а), б), в)

121. По какой формуле расчитывается коэффициент затухания?

 a=10lg(Pвых.* Рвх.)
 a=10lg(Pвых.+ Рвх.)
 a=10lg(Pвых./Рвх.)
 a=10lg(Pвых.- Рвх.)
 а=10lg(Pвых/Рвх)/(L2-L1)

122. Какой тип источника излучения в OTDR?

 Светодиодный
 Лазерный
 Галогеновый
 Газовый
 Электрический


125.Как переводится на русский язык сокращение - OTDR?

 оптический тестер для работы
 оптический рефлектометр в пространственной области
 оптический рефлектометр во временной области
 прибор ночного видения
 прибор для работы в экстремальных условиях

141. На чем основан принцип измерения методом обратного рассеяния?

 на анализе части потока,возвращающегося в приемник
 на последовательном измерении мощности излучения
 на сравнении значений мощности оптич. Излучения
 на последовательной регистрации импульсов излуч-я
 на сравнении фазы прошедшего ч-з световод сигнала

146. Дайте определение коэффициента затухания ОВ

 снижение мощности сигнала
 потеря мощности излучения из-за наличия примесей
 потеря мощности сигнала на единицу длины волокна
 изменение задержки сигнала в оптическом волокне
 все перечисленное выше

147. Как определяют динамический диапазон?

 как групповую скорость распростр-я оптич. Импульса
 как разность между уровнями мощностей
 как максимально возможное расстояние
 как время распространения оптического излучения
 как минимальное расстояние

152. При каких длинах волн потери, вызванные микроизгибами, становятся особенно существенными?

 1625 нм
 850 нм
 300 нм
 1310 нм
 1550 нм

153. Чем могут быть вызваны отражения в оптическом кабеле?

 воздушным зазором в микротрещине
 механическим сращиванием или коннектором
 несовпадением диаметров сердцевины
 неконцентричностью сердцевины волокна
 всё вышеперечисленное

155. От чего зависит точность измерения расстояния?

 от точности измерения времени
 от длины волны
 от правильного задания значения коэф. Преломления
 от точности измерения частоты оптич. Излучения
 верны первый и третий варианты

159. Чем определяется "мертвая зона" отражения?

 расст-ем от нач. отражения до точки восстановления
 расст-ем м/у началом и точкой с уровнем -1,5 дБ
 расст-ем м/у нач. отражения и кривой отражения
 все выше перечисленное
 верны первый и третий варианты

